
Mayfield,	KY
Phone:	2702478591
2132	St.	Rt.	45	N
Mayfield,	KY
Email:

2023	Jayco	Jay	Flight	240	RBS	Travel	Trailer

Stock#:	16770 VIN#:	1UJBC0BM5P1720107 Year:	2023
Manufacturer:	Jayco Length:	324"	or	27'0" GVWR:	6750
Payload:	1285
URL:	https://youngbloodrv.com/2023-jayco-jay-flight-240-rbs-travel-trailer-VPon.html

MSRP $45,249.00
Price $37,860.00

Features

-	Front	Bedroom -	Rear	Bath -	Center	Kitchen
-	Center	Living	Room

Description
OVERVIEW

One	of	our	longest	running	brands,	the	Jay	Flight	has	been	a	family	favorite	for	years.	Part	of	Jay	Flight's	lasting	power	is
its	superior	construction.	For	example,	the	integrated	A-frame	and	magnum	truss	roof	system	on	all	models.	Unlike	our
competitors,	it's	not	just	the	bottom	of	the	trailer	being	towed,	but	the	entire	frame,	creating	more	stability	and	safety	on
the	road.	We	also	offer	dark-tinted	windows	for	your	privacy	and	added	safety.	

Standard	Exterior	Equipment

20	lb.	LP	Bottles	with	Cover	(2)	
Enclosed	underbelly	
Axles	with	electric,	self-adjusting	brakes	and	easy-lube	hubs	
I-Class	cambered	structural	steel	I-beams	
Fully	integrated	A-frame	
5/8	in.	tongue-and-groove	plywood	floor	decking	
Magnum	Truss	Roof	system	with	plywood	decking	
Seamless	one	piece	roof	material	
Large	exterior	downspouts	
Galvanized	steel,	impact-resistant	wheel	wells	
30-amp	service	



Front	diamond	plate	(included	in	Idaho	CVP)	
(4)	Stabilizer	jacks	(included	in	Idaho	CVP)	
Exterior	TV	mount	and	bracket	
LED	exterior	lighting	
Friction	hinge	entry	door	with	shade-prep	window	
G20	dark	tinted	safety-glass	privacy	windows	
LP	quick	connect	(outside	gas	grill	prep)	
Detachable	power	cord	
Backup	and	side	marker	camera	prep	

Standard	Interior	Equipment

81	in.	ceiling	height	
7	cu.	ft.	gas/electric	refrigerator	(IN	built	units	only)	
Shower/tub	surround	
Solid	hardwood	cabinet	doors	
LED	interior	lighting	
J-Steel	jackknife	sofa	with	armrest	and	cup	holders	(most	models)	
Vinyl	flooring	throughout	(including	slide	floors)	
Window	shades	
Smoked-glass	cabinet	door	inserts	(select	models)	
Residential-style	kitchen	countertops	
3-burner	range	with	glass	cover	
Oven	with	glass	door	and	interior	light	
Heavy-duty,	75	lb.,	full-extension,	steel	ball-bearing	drawer	guides	
Range	hood	
USB	charging	station	
Queen	mattress	
Plywood	bed	platforms	
Main	bed	struts	
300	lb.	rated	bunk	beds	(select	models)	
600	lb.	rated	bunk	beds	(double	bunks)	
Privacy	curtains	in	bunk	areas	(select	models)	
Vented	bunk	windows	(select	models)	
4	in.	thick	bunk	mats	(select	models)	
Wooden	bedroom	doors	(select	models)	
Shower	curtain	with	curved	shower	track	(select	models)	

Customer	Value	Package	(Mandatory)	(IN	build	units)

Black	tank	flush	
Roof	mounted	solar	prep	
Large	main	entry	door	grab	handle	
Solid	Step	entry	steps	(N/A	38BHDS)	
6	gal.	gas/electric	DSI	water	heater	(10	gal.	in	38BHDS)	
Cable/satellite	TV	hookup	
Digital	TV	antenna	
Goodyear	Endurance	tires	(made	in	the	USA)	
Outside	shower	
Power	tongue	jack	
Spare	tire	with	cover	
Water	heater	bypass	
Power	awning	with	LED	lights	
Marine	grade	exterior	speakers	



Keyed-Alike	entry	and	baggage	doors	
Bathroom	power	vent	
Bathroom	skylight	
Tub	surround	

Customer	Value	Package	(Mandatory)	(ID	built	units)

Goodyear	Endurance	tires	(made	in	the	USA)	
6	gal.	gas/electric	DSI	water	heater	
Water	heater	bypass	
Front	diamond	plate	
Thermal	Package	Insulation	(insulated	and	enclosed	underbelly	and	foil	insulation	in	roof)	
Keyed-Alike	entry	and	baggage	doors	
Outside	shower	
Power	awning	with	LED	lights	
Marine-grade	exterior	speakers	
Black	tank	flush	
Spare	tire	with	cover	
Stabilizer	jacks	(4)	
Rooftop	solar	prep	
Large	folding	entry	door	grab	handle	
Power	tongue	jack	
Window	shades	
Range	hood	
3-burner	range	with	glass	cover	
Oven	with	glass	door	and	interior	light	
Microwave	oven	
Fitted	bed	sheet	
Bathroom	skylight	
2nd	fresh	water	tank--	80	gal.	total	capacity	
8	cu.	ft.	gas/electric	refrigerator	
Pull-out	kitchen	faucet	with	sprayer	
Sink	cover	and	one	rolling	drying	rack	
Kitchen	backsplash	
Bathroom	medicine	cabinet	
Solid	Step	entry	steps	

Elite	Package	(Mandatory	on	select	IN	built	models)

Upgraded	graphics	package	
Roof	ladder	
8	cu.	ft.	gas/electric	refrigerator	
30	lb.	LP	bottles	with	cover	(2)	
15,000	BTU	A/C	
30	in.	x	72	in.	entry	door	
Adjustable	and	removable	dinette	table	
Vented	kitchen	window	
Central	command	center	for	main	switches	
Overhead	cabinets	above	bed	
Decorative	dinette	light	
Thermal	package	insulation	
LED	Smart	TV	
Slideout	end-wall	windows	
Second	fresh	water	tank	(total	80	gal.	capacity)	



Aluminum	rims	
Kitchen	skylight	with	shade	
Full-height	kitchen	backsplash	
Upgraded	kitchen	faucet	with	pull-out	sprayer	
Kitchen	sink	covers	and	rolling	drying	rack	
Deluxe	bedspread	with	pillows	
Bathroom	medicine	cabinet	
Porcelain	foot	flush	toilet	

Baja	Edition	(ID	built	units	only)

(2)	30	lb.	LP	Bottles	
Flipped	Axle	
16	in.	Goodyear	Off-Road	Tires	
Triple	Steps	

Options	(IN	built	units)

15,000	BTU	A/C	
50-amp	service	
8	cu.	ft.	12V	refrigerator	
Chil'n'	Store	(264BH)	
Roof	ladder	(N/A	236TH	and	265TH)	
Overlander	1	Solar	Package:	(1)	200W	solar	panel	and	30-amp	digital	controller	
LED	Smart	TV	(standard	on	284BHS)	
Hide-a-bed	with	tri-fold	mattress	(select	models)	
Outside	griddle	with	bumper	mount	(select	models)	
Cargo	accessory	receiver	(34RLOK,	34RSBS,	38BHDS,	33RBTS)	
Electric	stabilizer	jacks	(4)	(34RLOK,	34RSBS,	38BHDS,	33RBTS)	
Fiberglass	sidewalls	(34RLOK,	34RSBS,	38BHDS,	33RBTS)	
Patio	door	(280RKS,	34RSBS)	(standard	on	38BHDS)	
Wall-hugger	theater	seating	(34RLOK,	34RSBS,	38BHDS,	33RBTS)	
Rear	sofa	with	folding	bunk	(33RBTS)	
JAYCOMMAND	"Smart	RV"	system	with	TPMS	(34RLOK,	34RSBS,	38BHDS,	33RBTS)	
Fireplace	(28BHBE,	280RKS,	32TSBH,	33RBTS	and	38BHDS)	(standard	on	34RLOK	and	34RSBS)	
Free-standing	table	with	4	chairs	(34RSBS,	38BHDS,	33RBTS)	(standard	in	34RLOK)	
10	cu.	ft.	12V	stainless	steel	refrigerator	(34RLOK,	34RSBS,	33RBTS)	
2nd	A/C	in	bedroom	(34RLOK,	34RSBS,	38BHDS,	33RBTS)	
Front	quad	bunk	(38BHDS)	
Front	bunks	with	dinette	(38BHDS)	

Options	(ID	built	units)

15,000	BTU	A/C	
50-amp	service	
Overlander	1	Solar	Package:	(1)	200W	solar	panel	and	30-amp	digital	controller	
LED	Smart	TV	
Aluminum	Rims	
30	lb.	LP	Bottles	
Outside	griddle	with	bumper	mount	(select	models)	
Hide-a-bed	with	tri-fold	mattress	(select	models)	
Free	Standing	Table	with	4	chairs	(select	models)	
Baja	Edition



INCLUDED	OPTIONS

OPTIONS/FEATURES	CUSTOMER	VALUE	PACKAGE

OVERLANDER	SOLAR	PACKAGE

15,000BTU	A/C

8	CU	FT	12V	REFRIGERATOR

32"	LED	SMART	TV

ROOF	LADDER

GROUP	27	BATTERY	&	BOX


